

# **NEWS RELEASE**

## 新感覚ボクシングエクササイズ

### UBX 中央林間、学芸大学 2 店舗同時オープンについて

中国地方を中心にアミューズメント事業等を展開するプローバグループの株式会社 UBX JAPAN(読み方:ユーボックスジャパン、本社:広島県広島市、代表:平本 直樹)は、ボクシングと全身トレーニングを組み合わせた最新のワークアウトを提供するフィットネスジム「UBX 中央林間」、「UBX 学芸大学」を 2024 年 10 月 1 日に同時オープンいたします。



※UBX 中央林間イメージパース

#### 【UBX BOXING+STRENGTHとは】

オーストラリアで誕生した最新のフィットネススタジオ



UBX(ユーボックス)は、4 度のボクシング世界 チャンピオンに輝いたダニー・グリーン氏(UBX 共同設立者)が監修したエクササイズです。ボディメイクに最適な【ボクシング+全身トレーニング】を 組み合わせたワークアウトを提供しています。世界で 100 店舗以上(2024 年 3 月時点)のブティックスタジオを展開し、日本へは 2023 年 8 月に初上陸を果たしました。

#### 【店舗·運営概要】

店舗名	UBX 中央林間
住所	神奈川県大和市中央林間8-25-8(ラプラ中央林間2階)
アクセス	東急田園都市線·小田急江/島線「中央林間駅」徒歩 5 分
先行入会予約受付日	2024年8月1日(木)
	※Web上での入会受付、9月1日からの体験会予約を開始
プレオープン日	2024年9月1日(日)
	※店頭でのトレーニング体験と入会受付を開始
オープン日	2024年10月1日(火)

店舗名	UBX 学芸大学
住所	東京都目黒区鷹番 2-4-7
アクセス	東急東横線「学芸大学駅」徒歩5分
先行入会予約受付日	2024年8月1日(木)
	※Web上での入会受付、9月1日からの体験会予約を開始
プレオープン日	2024年9月1日(日)
	※店頭でのトレーニング体験と入会受付を開始
オープン日	2024年10月1日(火)

プローバグループは、パーパスとして掲げる"人々の生活を豊かにします"の実現に向け、アミューズメント事業やウェルネス事業をはじめとする様々な事業を展開しています。

世界最大のボクシングコミュニティを目指す UBX の日本展開を通じて、日本における健康とフィットネスの更なる向上に寄与できるよう、取り組んでまいります。

株式会社プローバホールディングス 代表秘書・広報室

〒731-0141 広島県広島市安佐南区相田一丁目 1 番 33 号 TEL: 082-831-2608 FAX: 082-831-2617

プローバグループホームページ <a href="http://www.provanet.co.jp/">http://www.provanet.co.jp/</a>